

今年6月，宜兴警方在无锡市公安局的指挥下，侦破了一起网上制造贩卖枪支案，当场抓获以周招平为首的5名犯罪嫌疑人。周招平团伙用开网店兜售塑料杯当幌子，截至案发时，已卖出猎枪57支，猎枪零部件、猎弹组件等10万余件(发)，火药240公斤。

在随后半年时间里，警方从江苏一直摸到四川、湖南、江西等30个省市。截至目前，各地公安机关共破案360余起，抓获涉案人员540余名，查缴枪支590条、弹药15万发、枪支部件及弹药组件64万件、火药940公斤。

□通讯员 张泽民 卢婺 快报记者 金辰 陈超

# 两年卖了10万多枪弹配件 宜兴“黑枪王”牵出360多起涉枪案

截至案发时，这个家伙还卖了240公斤火药和57条猎枪

## »东窗事发

### 网店卖枪筒弹壳，幕后老板被抓

2010年5月，无锡网警截获一条网上涉枪线索——在一家名为“中国狩猎论坛”的网站上，有3家网店在兜售管子、塑料杯子、塑料外壳等物，这3家店名分别叫“宽容塑料工艺”、“精工科技”、“小罗木艺”，看上去毫无瓜葛，可其实幕后老板却是同一人——家住宜兴市丁蜀镇的无业人员周招平。更让人料想不到的是，这些听上去毫不起眼的“商品”竟是枪筒、弹托、弹壳等。

6月8日清晨，数十名刑警被紧急召集到位于丁蜀镇的临时指挥部，队员们被分成5组，在抵达抓捕目的地前，除了带队组长外没有人知道目标对象

是谁。随着指挥员一声令下，大家迅速分头展开收网行动。此时，周招平的妻子已被刑警队员在第一时间控制住。被抓时，周招平正在加工厂的办公室里玩CS，面对突然出现的刑警，他的眼神暗了下来。

这一天上午，帮助周招平制造枪支的犯罪嫌疑人罗天平，负责运货、制造弹药底火的周招平母亲及情妇朱某也各自在租房内落网。随后，在边审边搜的过程中，宜兴警方又先后查获了两处非法制造枪支弹药的窝点和两个枪弹、火药及配件储存点，扣押非法制造枪支弹药的大型机床6台和一批小型机械设备及模具。

## »老板真面目

### 他先倒腾配件，后自己造枪卖

周招平是宜兴丁蜀镇人，高中毕业，曾从事过驾驶员、生产原料采购等工作。2007年8月和10月，他在境外考察业务期间经常打猎。回来之后，周招平整日泡在有关枪械的网站上。用他自己的话讲，“我对枪械越发沉迷了”。事实上，周招平更钟情的是生财之道。

2008年5月，周招平在“中国狩猎论坛”注册了“宽容塑料工艺”网店，开始倒腾弹托、弹壳、底火杯等制作猎弹的配件，一次进货就是数万个，低买高卖赚取差价。

2008年6月，周招平自己购买塑料粒子做模具，找注塑机加工厂加工。他没有告诉代加工点这些是猎弹配件，这些零件也没有引起别人的怀疑，因为周招平会把组成枪弹的配

件拆分，找不同的厂家代加工。最关键的猎弹组装，则由他和帮手罗天平操刀。

2008年底，周招平在网上搜寻有关制作猎枪的资料，不断改进图纸。2009年春节前，周招平大肆制贩猎枪，主要买主是张某和一个叫老莫的人，卖一支枪能获利几千元。为了扩大销路，周招平建了三个QQ群，通过QQ联系、手机订货完成交易。

2009年5月，周招平试制底火火药成功，就让情妇朱某帮忙制作成品底火。除了卖枪，他还同时倒腾火药，低进高出。

截至案发时，周招平团伙已卖出猎枪57支，猎枪零部件、猎弹组件等10万余件(发)，火药240公斤，买卖活动涉及全国28个省区市。

## 联通与诺基亚强强联手 共推诺基亚C7摩卡棕 “0”元购机真正实现零距离

诺基亚第二款基于全新Symbian^3平台的智能手机诺基亚C7于10月11日在全世界范围内面向消费者发售了，由诺基亚和中国联通强强联手为联通定制的此款3G明星手机诺基亚C7摩卡棕也于近日在全国正式上市，诺基亚C7是为时尚人群推出的3G智能手机，零售价3599元，同时联通为此款定制机推出了补贴政策。

### 诺基亚C7摩卡棕“预存话费送手机”合约计划

套餐月费(元)	66	96	126	156	186	226	286	386	586	886
优惠购机款(元)	2499	2299	1599	1399	1099	0	0	0	0	0
预存款(元)	1100	1300	2000	2200	2500	3599	3599	3599	3599	3599
分月返还金额(元)	45	54	83	91	104	149	149	149	149	149
签约期	24个月									



创新·改变世界

C7摩卡棕是诺基亚最新的高端旗舰产品，在外形和功能设计上也引领当今最新潮流。不锈钢及玻璃材质与圆润的全触屏融为一体，10.5mm纤薄机身，3.5英寸AMOLED显示屏，钢质触感，“镜”显雅致；800万像素摄像头，8GB超大机身内存，支持高清回放。

摩卡是一种意式咖啡，被誉为咖啡中的波尔多红酒，接近于棕色，在这款C7特别版的颜色选择上，联通和诺基亚可谓匠心独运，一改以往手机常用的黑色或白色外观，采用时下国际流行的摩卡棕作为主色调，就是要凸显都市白领阶层时尚、个性的审美特权。因此，C7摩卡棕是联通和诺基亚强强联手的又一完美杰作。

C7摩卡棕的时尚概念不仅体现在颜色上，还是科技与时尚的完美结合。C7摩卡棕是一款采用与诺基亚N8完全相同的全新Symbian^3平

台的智能时尚手机，内置新浪微博等多种本地化应用，除永久免费Ovi地图导航以外，还可以在主屏上实时更新来自人人网等社交网络的状态，也可以直接登陆Ovi邮件、新浪邮箱和网易邮箱等电邮账户；此外，还内置Ovi软件商店、应用、游戏、视频、网络和基于位置的服务等缤纷应用随心下载。还可通过联通WCDMA高速网络实现在线收听或者下载最新的音乐，特别是“乐随享”音乐服务，一年内让用户在海量国内外曲库中免费并无限次下载不受数字版权限制(DRM Free)的正版音乐。

联通定制C7摩卡棕已于近日开始在各地联通渠道开售，包括联通营业厅、联通商城专卖店、联通华盛网上商城以及各大手机卖场，零售价为3599元。

用户除了直接购买裸机方式外，联通还专门为推出C7摩卡棕“预存话费送手机合约计划”，用户参与

后，购机价格最低可优惠至0元，最高也仅2499元。大大降低用户购买门槛，中国联通表示，只有联通定制的C7摩卡棕才可以享受联通合约计划的补贴。

“我们推出这款诺基亚最新的高端旗舰产品，并给予0元购机优惠，就是要让用户与时尚真正‘0’距离。”联通华盛市场人士表示，“只有联通定制的诺基亚C7手机才是摩卡棕颜色，且只有此款机型享受高额话费补贴”

具体来说，预存话费合约计划共分10档。用户只要选择66元以上3G套餐，就可优惠购机，若用户选择226元以上档套餐，只需要预存3599元，即可零元购机，预存款将在24个月内返还，每月返还149元。

新浪微博正在开展诺基亚C7摩卡棕转发有礼活动，敬请关注(t.sina.com.cn/nokiac7mocha)

## »销往哪里

### 枪弹流散到四川江西

案情上报后，警方迅速成立了“6·8”枪案专案组。

6月12日至15日，专案组相继在宜兴、常州等地抓获了王某等代为加工、制造枪支部件及弹药组件的9名涉案人员。

6月15日至28日，宜兴警方组织三路警力分赴整枪线索较为集中的四川、湖南、江西三省。专案组在湖南抓获涉嫌向周招平贩卖火药的犯罪嫌疑人施某及涉嫌非法制贩枪支弹药的张某、莫某等，在四川、江西抓获涉嫌买枪的徐某、肖某等，先后查获涉案人员24人，追缴周招平直接售出的单、双管猎枪20支，收缴周招平同伙制贩的单、双管猎枪10支，收缴其他猎枪、气枪和小口径步枪6支，同时还缴获了一批枪支部件、制式子弹、子弹组件、火药和制枪工具。

根据周招平本人的交代和部分账册以及物流、快递公司运送物品的往来明细等，警方梳理出从2008年5月至案发，周招平总计涉及枪弹买卖6300余笔(次)；通过网上线索拓展，发现把周招平加为QQ好友联系或电话咨询过枪支弹药买卖的网友有1500余人，其中加入周招平设置的专门用于联系买卖的QQ群的网友有100多人。显然，这些线索的查证，仅靠本地警方难以在短时间内查清办结，更需要兄弟省市公安机关协同作战，追缴流散的枪支弹药。

## »全国缉枪

### 目前已查缴枪支590条

7月3日，公安部将“6·8”案件列为2010年全国治爆缉枪专项行动第四批挂牌督办案件。

7月17日，“6·8”周招平网上非法制贩枪支弹药专案协调会在宜兴召开，宜兴警方将梳理出来的一批涉案线索1300余件转交给相关省(区、市)的公安机关。

7月20日，江苏、重庆、四川三地警方统一行动，成功抓获涉嫌为非法贩枪交易提供条件的“中国狩猎论坛”创建人李某和网站管理员曾某，并查封了该论坛服务器。

福建省公安厅专案组将武夷山市朱某非法买卖枪支案等一批案件确定为重点案件，成功抓获涉案的另外4名犯罪嫌疑人，并发现朱某等从上海、湖南、江西等地购买枪支的新线索。在对漳州市张某非法买卖黑火药案的侦办

中，发现张某非法制造枪托并通过网络销往北京、上海、广东、江苏、浙江、广西、辽宁、重庆、湖北、黑龙江、江西、贵州等地，数量多达400多条重大线索。

江西省萍乡市公安局通过对“6·8”专案涉及萍乡的两条线索进行核查，破获7起非法持有枪支案，抓获涉案人员10人、收缴枪支8支、子弹两发及制作子弹散件一批……

截至11月5日，“6·8”专案线索已涉及30个省区市，移交督办的2100余件案件线索，其中查实1200余个，破案360余起，抓获涉案人员540余名，查缴枪支590条、弹药15万发、枪支部件及弹药组件64万件、火药940公斤，捣毁制枪弹窝点21个，打掉非法制贩枪弹团伙4个。目前，各地仍在继续深挖余案。